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Škola se nalazi u
neposrednoj blizini
željezničkog kolodvora
Savski Marof.
Do škole se najbrže dođe
prigradskim vlakom na
liniji Zagreb-Savski
Marof.

Škola sudjeluje u
Erasmus+ programu EU-a



PRVI DAN U PRVOM RAZREDU

20

U ponedjeljak prvog dana nastave s veseljem smo dočekali naše
prvašiće.
Pripremili smo im priredbu na kojoj je novu generaciju učenika
najprije srdačno pozdravio ravnatelj Goran Hotko, a nasmijali su
ih i zabavili učenici 2. b, trećaši (prošlogodišnji boravkaši) i
učenici 5. b razreda.
Prvašiće i njihove roditelje potom su primile učiteljice u 1. a
razredu Željka Vulić i Petra Ratkajec i učiteljice 1. b razreda Edita
Nikić i Vlasta Rukavina Špicer. 
Svim našim učenicima poželjeli smo sretan početak nastave i
puno uspjeha u novoj školskoj godini.

 



Krajem lisopadau našu je školu stigla vrijedna donacija računalne
opreme Fakulteta elektronike i računarstva u Zagrebu. Čak 30
prijenosnih računala Acer TravelMate ravnatelju škole gospodinu
Goranu Hotku u ime FER-a uručio je gospodin Vedran Klasić.
Zahvaljujući angažmanu Udruge „Regoč“ koja djeluje u našoj školi,
dodatno ćemo podignuti razinu informatičke opremljenosti, a naši
nadareni učenici u većem će broju i naprednije sudjelovati u
edukacijama u području robotike i programiranja. Kod učenika
želimo poticati kreativnost, inovativnost i sposobnost rješavanja
problema, stoga smo radosni i ponosni što je nam je zagrebački
Fakultet elektronike i računarstva kao društveno odgovorna
visokoobrazovna institucija omogućio da svim našim učenicima
pružimo priliku stvaranja novih znanja i uspjeha.
Hvala FER-u!

VRIJEDNA DONACIJA FER-A 
NAŠOJ ŠKOLI
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Knjižni klub djelatnika škole “IBM” osnovan je početkom nastavne
godine 2024./2025. Sastaje se jednom mjesečno, a svaki mjesec čita
se knjiga po izboru jednog od članova. Mjesečna knjiga bira se
izvlačenjem papirića.
Trećeg listopada 2024. članovi kluba prvi su se put sastali nakon
rujanskog čitanja knjige PAtricka Suskinda “Parfem”.
Važno nam je promicanje kulture čitanja i osobnog razvoja
djelatnika, a želim pridonijeti i zajedništvu, suradnji i pozitivnoj
atmosferi unutar škole.
Na prvom su sastanku doznali da u listopadu 2024. čitaju “Dijete 44”
Toma Roba Smitha. 

PRVI SASTANAK KNJIŽNOG KLUBA
DJELATNIKA ŠKOLE  
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Velika hvala tvrtki Pfizer što je našoj školi omogućila nabavu
ventilirajućeg vatrootpornog ormara za kemikalije i brojnih
kemikalija potrebnih za izvođenje nastave Kemije. Značajnu
donaciju ravnatelju naše škole Goranu Hotku u ime Pfizera uručio je
Timothy Cahalane, projektni menadžer ove cijenjene farmaceutkse
tvrtke.
Moderna i kvalitetna nastava Kemije uključuje izvođenje pokusa s
različitim kemikalijama. Pri radu s kemikalijama i pri njihovu
skladištenju uvijek je prisutna moguća opasnost. Naši učenici i
djelatnici od ove školske godine mogu biti mirni budući da su
materijali koje koriste sigurno pohranjeni.
Hvala majci našeg osmaša i djelatnici Pfizera Željki Golob za
inicijativu i angažman u nabavi ove vrijedne opreme.
U ime svih naših učenika, onih koji uče kemiju i onih koje to tek
čeka – hvala, Pfizer!

VRIJEDNA DONACIJA TVRTKE
PFIZER NAŠOJ ŠKOLI
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OBILJEŽILI SMO EUROPSKI
DAN JEZIKA

20

Obilježili smo Europski dan jezika
velikim događanjem u školskoj
dvorani koje je okupilo mnoštvo naših
učenika. 
U organizaciji učiteljice Antonije
Tvorek, 26. rujna smo promovirali
jezičnu raznolikost i važnost učenja
stranih jezika na način koji će učenici
pamtiti. 
Što im sve pripremili: devet
"štandova" s plakatima kojima su
učenici predstavili devet europskih
zemalja (glavni grad, hrana, običaji,
poznate osobe, crtići), s riječima i
rečenicama koje su učenici
predstavljali drugima, bojankama i
igrama. 
Smijali smo se pokušavajući
izgovarati jezikolomke i nevješto
komunicirajući na europskim
jezicima.
Zajedno smo izradili plakat "Jezici za
mir" što je tema ovogodišnjeg
obilježavanja. Učenici nižih razreda
gledali su crtiće, a za kraj odigrali smo
Kahoot jezični kviz u kojem su
sudjelovali i učitelji - no učenici su bili
uspješniji. 
Zahvaljujemo svima!



3. B U MEĐUNARODNOM PROJEKTU
“ČITANJE NE POZNAJE GRANICE –

BRANJE NE POZNA MEJA”

20

RUčenici 3. b razreda, zajedno s
knjižničarkom Katarinom Šalinović i
učiteljicom Kristinom Kelavom,
sudjelovali su u cjelogodišnjem
međunarodnom projektu Čitanje ne
poznaje granice / Branje ne pozna meja,
u partnerstvu s trećašima Osnovne škole
Lenart iz Slovenije.

Projekt je započeo međusobnim
upoznavanjem kroz pisanje i razmjenu
pisama, fotografija i videosnimki iz
učionica. U pismima su učenici pisali i
oslikavali riječi, čime su hrvatski i
slovenski trećaši počeli graditi mrežu
pojmova koja se tijekom projekta stalno
širila.
Tijekom projekta učenici su istraživali i
upoznavali dječju književnost, a posebno
slovenske autore čije su knjige
prelistavali u školskoj knjižnici. Posjetili
su i Središnju knjižnicu Slovenaca u
Republici Hrvatskoj, koja djeluje u okviru
Gradske knjižnice „Ivan Goran Kovačić“ u
Karlovcu.
Završni susret projekta održan je u
srijedu, kada su učenici 3. b razreda
posjetili partnersku Osnovnu školu
Lenart u Sloveniji, čime je zaokruženo
jedno lijepo međunarodno druženje uz
knjigu i čitanje.

 



DANI KRUHA 2024.
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Proslavu Dana kruha i zahvalnosti za plodove zemlje obilježili smo
bogatim programom. Roditelji, bake, djedovi naših učenika u
tome su nam uvelike pomogli pripremom pekarskih i slastičarskih
proizvoda. Uz njih se na našem svečarskom stolu našlo mnogo
plodova zemlje te smo za sve željeli zahvaliti molitvom, plesom i
pjesmom. Ususret velikom jubileju 800. – toj godišnjici nastanka
znamenite Pjesme stvorova svetog Franje iz Asiza željeli smo
upravo ovom pjesmom odati počast Bogu za sva stvorenja i sve
što nam je darovano. Sunce, mjesec i zvijezde, vjetar, zrak i oblak,
voda, oganj i naša majčica zemlja darovi su koje svakodnevno
besplatno primamo i bez kojih ne bismo mogli živjeti. Danas smo
svi zajedno zastali i za njih od srca zahvalili. U svečanostima za
dvije smjene su sudjelovali su mnogobrojni učenici. Zajedničkom
pjesmom i recitacijom uz scenske pokrete prikazali smo Pjesmu
stvorova. Učenice šestih razreda uprizorile pjesmu Dobriše
Cesarića „Voćka poslije kiše“, a učenici četvrtih razreda otpjevali su
pjesmu „Hvala“. Zahvaljujemo svim djelatnicima škole i obiteljima
naših učenika koji su doprinijeli da Dane kruha i zahvalnosti za
plodove zemlje proslavimo ovako lijepo i svečano!



BOOKFACE IZAZOV DJELATNIKA ŠKOLE
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Povodom Mjesec hrvatske knjige 2024. djelatnici naše škole
sudjelovali su u izazovu koji povezuje ljubav prema knjigama,
kreativnost i zajedništvo – Bookface challenge. Ovaj globalni trend
proširio se zahvaljujući društvenim mrežama i knjižnicama diljem
svijeta, a u njemu naslovnica knjige postaje izazov za stvaranje
iluzije. Strpljivo smo pozirali kako bismo izradili Bookface fotografije
u kojima smo svoje lice ili dio tijela nastojali uskladiti s prikazom na
naslovnici knjige i tako stvoriti dojam da smo dio slike s korica.



DAN SJEĆANJA 2024.
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U organizaciji učiteljice povijesi Sandre
Debogović priredili amo svečanosti su
prisustvovali učenici viših razreda, naši
djelatnici i broini  gosti.
Gledali smo igrokaz, prezentacije,
glazbene i pjevačke izvedbe naših
učenika koji su svojim talentom i
trudom ganuli sve prisutne.
Djelatnici i gosti zapalili su lampione
kod spomenika poginulim hrvatskim
braniteljima općine Brdovec. Učitelj
likovne kulture Darko Škoda iscrtao
slovo “V” na igralištu škole gdje su
lampione palili i svi učenici sa svojim
razrednicima.
Učenici osmih razreda prisustvovali su
videokonferencijskom satu povijesti
koji je po 15. put održan u Osnovnoj
školi Dragutina Tadijanovića u
Vukovaru.



Ured Zagrebačke nadbiskupije za vjeronauk u školama osmislio je
projekt “Ususret jubilejima: Sveta godina 2025. i Franjevački jubilej
‘Pjesma brata Sunca'”. Smotra je održana u svibnju u obliku izložbe
122 ponajbolja rada nastala tijekom provođenja ovog projekta. Na
svečanom otvorenju izložbe nagrađeni su učenički radovi u tri
kategorije: likovnoj, literarnoj i digitalnoj. Njima je pridružena i
četvrta kategorija – znanje, koja se odnosi na učenike koji su
Zagrebačku nadbiskupiju predstavljali na državnom natjecanju iz
vjeronauka.
Prvo mjesto u kategoriji literarnog rada osvojili su učenici 2., 3. i 4.
razreda naše škole pod vodstvom vjeroučiteljice Ive Maričić s radom
“Križni put” – to su tekstove, crteži i postaje Dječjeg križnog puta u
organizaciji naše škole i vjeroučiteljice Ive Maričić održanog u
ožujku. Učenici su iz priznanja primili i novčanu nagradu. *na
fotografiji su predstavnici svih učenika*

NAŠIH UČENIKA NA SMOTRI
IZVRSNOSTI VJEROUČENIKA
ZAGREBAČKE NADBISKUPIJE
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Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih u prosincu 2024.
objavilo je rezultate poziva za financiranje izvannastavnih aktivnosti
u školama i učeničkim domovima kao i odluku o sufinanciranju
projekata i programa rada s darovitim učenicima u osnovnim i
srednjim školama 
Povjerenstvo Ministarstva prepoznalo je kvalitetu projektnih
prijedloga naše škole i odobrilo financijsku podršku za nihovo
provođenje. Riječ je o projektima Učeničke zadruge Regočeva
gredica "Glinene ruke zavičaja" i Projekt „Radionice napredne
robotike“ naše škole i Udruge Regoč u partnerstvu.
Čestitamo voditeljici naše zadruge učiteljici matematike Luciji
Borovec i učitelju fizike i tehničke kulture Igoru Jurišiću!

MZOM SUFINANCIRA 
ŠKOLSKE PROJEKTE
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Logopetkinja Iva Turkalj i knjižničarka Katarina Šalinović u svibnju su
provele testiranje brzine čitanja među četvrtašima. Koristile su Furlanov
Jednominutni ispit glasnog čitanja – listu riječi koje se čitaju naglas jednu
minutu. Iako se ovo testiranje nažalost više ne provodi na nacionalnoj
razini, ono je višestruko vrijedan i koristan alat. Prepoznavanje i
rješavanje poteškoća u čitanju izravno utječe na školski uspjeh i
napredak!
Danas većina učenika ima ispodprosječnu brzinu čitanja u odnosu na
Furlanove norme, pa tako i naši četvrtaši. Jedan od važnih razloga svi
naslućujemo – djeca sve manje vremena provode uz knjige, a sve više uz
ekrane.
Analizom smo utvrdili da je prosječna brzina čitanja za učenike oba 4.
razreda 70 riječi u minuti. Neki su se učenici posebno istaknuli brzim
čitanjem. Prva tri mjesta osvojili su Josip Draganjac iz 4. a razreda s 87
riječi u minuti, Petar Barišić i Toni Šlegl iz 4. b s 84 riječi, te Maja Galić i Iva
Margetić iz 4. a i Ivan Rolović iz 4. b s 82 riječi u minuti. Testirali smo i
mnoge djelatnike – najbrža je bila pedagoginja Lana Gelo sa 118 riječi u
minuti. Svi su bili motivirani i koncentrirani! Zahvaljujemo učiteljici
matematike Klaudiji Barukčić na obradi rezultata testiranja!

TESTIRANJE BRZINE ČITANJA 
ZA ČETVRTAŠE
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Nastava u 2. polugodištu školske godine 2024./2025. započela je u
utorak 7. siječnja uz povećane mjere sigurnosti zbog prosinačke
tragedije u osnovnoj školu u Prečkom.

Od 2. siječnja 2025. s ciljem osiguravanja veće sigurnosti u školskim
ustanovama na snazi su mjere koje je Ministarstvo znanosti,
obrazovanja i mladih propisalo Protokolom o kontroli ulaska i
izlaska u školskim ustanovama. Kao i u svim školama, Protokol je
obvezujući dokument za djelatnike, učenike, roditelje i posjetitelje.

Roditelji naših učenika upoznati su s osnovnim mjerama povećanja
sigurnosti u našoj. ali i svim hrvatskim školama.

POČETAK NASTAVE U 2. POLUGODIŠTU
UZ MJERE SIGURNOSTI
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U našoj školi u lipnju je  u organizaciji Policijske postaje Zaprešić, HAK-a i
škole proveden biciklistički ispit. Petaši su prethodno prošli Program
osposobljavanja za upravljanje biciklom koji je vodio učitelj fizike i tehničke
kulture Igor Jurišić. Ispitu je pristupilo 16 učenika, uspješno je položilo njih 8,
a ostali će imati priliku polagati u rujnu.

04

SIGURNOST U PROMETU

„Program prometne kulture za najmlađe“ za učenike drugih razreda 2025.
godine održao se u OŠ Ivana Perkova u Šenkovcu. Cilj programa je razvijanje
dječje svijesti o opasnostima koje proizlaze iz cestovnog prometa i
svakodnevnog života. 



Naša škola već godinama provodi CAP program, a i ove su godine
drugaši imali priliku učiti uz naš izvrsni CAP tim – učiteljicu Vlastu
Rukavinu Špicer, pedagoginju Lanu Gelo i ravnatelja Gorana
Hotka. 
Cilj ovog programa je osnažiti djecu, naučiti ih kako prepoznati i
izbjeći zlostavljanje te im pokazati da imaju pravo biti sigurna,
jaka i slobodna. 
Kroz igru i razgovor naši licencirani CAP pomagači pomogli su
učenicima prepoznati potencijalno opasne situacije te im
pokazali kako reći „ne“, potražiti pomoć i zaštititi se. 
Radionicama s drugašima prethodili su roditeljski sastanci s
roditeljima.

CAP RADIONICE ZA UČENIKE 
DRUGIH RAZREDA

20
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FOTOGALERIJA
FAŠNIK 2025.



IBM VALENTINOVO  2025.
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Povodom Dana svetog Valentina za
naše učenike priredili smo sajam s
učeničkim rukotvorinama, ljubavne i
prijateljske poruke Valentinove pošte
razveselile su mnoga srca, a ovaj smo
poseban dan obilježili i na nastavi
likovne kulture, hrvatskog i engleskog
jezika.



Nakon više godina pauze, s velikim veseljem i ponosom objavljujemo
povratak našeg školskog lista – Regoč kao glas naših učenika ponovno
živi!
Ovaj za nas poseban broj donio je mnoštvo zanimljivih tekstova, priča,
intervjua, učeničkih radova i fotografija! 
List se mogao nabaviti na školskom sajmu a vjerujemo da je svatko u
njemu pronaći barem jednu stranicu koja mu je izmamila osmijeh i
ostala kao trajna uspomena na školske dane.

NOVI BROJ ŠKOLSKOG LISTA
“REGOČ” NAKON 15 GODINA

03



SVEČANO OBILJEŽEN DAN ŠKOLE

20

U travnju smo smo proslavili 102. Dan
škole i događanjima oživjeli dobrog
diva Regoča  čije ime povezuje ključne
školske projekte i aktivnosti. Osim što
naša škola nosi ime slavne Ivane,
Učenička zadruga Regočeva gredica
priredila je uskrsni sajam, Regoč je ime
robotičke udruga koja okuplja naše
učenike, a ponovno smo izdali i školski
časopis "Regoč". Djeca su s puno truda
i srca izvela priredbu i podsjetila nas na
važnost prijateljstva, ljubavi i
zajedništva! 
Studio Puls i Kud Januševec koji su
svojim nastupima obogatili naš
program. Zahvaljujemo našim gostima
gosp. Alenu Prelecu, načelniku Općina
Brdovec i gđi Darinki Balen iz
Upravnog odjela za odgoj i
obrazovanje Zagrebačke županije.
Hvala na podršci i kontinuiranom
praćenju rada naše škole. 

Hvala svima koji su došli, sudjelovali i pomogli, a posebno vjeroučiteljici
Ivi Maričić koja je prema priči "Regoč" osmislila i organizirala svečanu
priredbu.



UČENICI VIŠIH RAZREDA NA
TERENSKOJ NASTAVI U BEČU

20

U organizaciji učitelja geografije
Dine Tomića učenici svih viših
razreda naše škole travnju su
otputovali na terensku nastavu u
Beč.
Glavni grad Austrije poznat je po
bogatoj povijesti, veličanstvenoj
arhitekturi i glazbenoj tradiciji.
Učenici su jučer posjetili dvorac
Schönbrunn i prošetali raskošnim
vrtovima do povijesnog paviljona
Gloriette s kojeg se pruža pogled na
dvorac i grad. U čuvenom
Prirodoslovnom muzeju razgledali
su fosile i kosture dinosaura,
preparirane životinje u zoološkoj
zbirci, minerale i dragulje…. Uživali
su u šetnji središtem Beča uz
stručno vodstvo kroz njegove
znamenitosti. Učenike je  pratilo
lijepo vrijeme i dobro raspoloženje.

 



SVJETSKI DAN SPORTA

20

u našoj školi
Danas je Svjetski dan sporta. Nama
je važan sportski duh i zdrav način
života naših učenika pa smo ovaj
dan obilježili na poseban način.
Učitelj Željko Brnjas organizirao je
međurazredno natjecanje u odbojci,
a najbolji učenici potom su zaigrali
protiv svojih učitelja.
Najviše sportske vještine pokazao je
7. a razred koji je dominirao
turnirom i zasluženo odnio titulu
najboljih. Drugo mjesto pripalo je 6.
b razredu, a 3. mjesto osvojili su
učenici 8. a razreda. Hvala našim
malim i velikim sportašima!



ROBOTIČARI IZBORILI 
PLASMAN NA EUROPSKO
NATJECANJE

20

Sredinom lipnja u Samoboru je održano hrvatsko finale
natjecanja World Robot Olympiad, na kojem se 200 natjecatelja
i 35 mentora iz cijele Hrvatske natjecalo u različitim
kategorijama .
U kategoriji Future Engineers, robotičari Vedran Barunčić, David
Beluhan i Gabriel Martinko osvojili su 2. mjesto i plasirali se na
Europsko natjecanje .



Početkom lipnja je u našoj školi održana svečana dodjela priznanja i
nagrada učenicima i mentorima za posebna postignuća u školskoj
godini 2024./2025.
Ponajbolje učenike i mentore koji su sudjelovali na županijskim i
državnim natjecanjima nagradila je Škola a njihov je rad i ove
godine priznala i afirmirala općina Brdovec. Načelnik naše općine
Alen Prelec posebno je nagradio najbolje učenike koji su ostvarili
zapažene rezultate, kao i one koje su im pomogli u njihovom
ostvarivanju, njihove mentore. Zahvaljujemo općini Brdovec na
promicanju izvrsnosti, znanja i pozitivnog natjecateljskog duha
među mladima.
Učenik generacije za šk. god. 2024./2025. je Dominik Margetić.
Velike čestitke izvrsnom Dominiku kao i svima nagrađenima. Bravo!

DODJELA PRIZNANJA NAJBOLJIMA
U ŠKOLSKOJ GODINI 2024./2025.
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PLOČICE NAJBOLJIH UČENIKA
GENERACIJE

20

U školi ponosno ističemo postignuća naših učenika, pa smo
odlučili na istaknuti zid u predvorju postaviti pločice s imenima
učenika generacije. 
Zabilježeni su učenici generacije od šk. god. 2012./2013. do danas,
koliko je bilo moguće utvrditi iz dostupne školske dokumentacije,
a svake godine dodavat ćemo novu pločicu. Ove će pločice naše
učenike svakodnevno podsjećati na na vrijednosti rada, znanja i
upornosti, a najboljima one odaju trajno priznanje.
 Dizajn, izgled pločica i njihov raspored osmislio je i izveo naš
učitelj likovne kulture Darko Škoda, koji je napravio izvrstan
posao!



U srijedu smo svečano i s pokojom suzom ispratili naše osmaše.
Oproštaj je bio prilika da se učenici zahvale učiteljima na trudu,
radu i važnoj ulozi koju su imali u njihovom odrastanju.
Zahvaljujemo i vama, dragi roditelji, na podršci i suradnji!

A vama, dragi učenici, hvala na svim zajedničkim trenucima, radosti
i uspomenama koje ste nam ostavili!
Budite svoji, dosljedni i radite za ono što želite. Čestitamo vam na
završetku osnovnoškolskog obrazovanja!
Ostajemo povezani i uvijek ćemo biti tu jedni za druge.

Vaša škola

___________
Nakon svečanosti učenici su se počastili dvjema tortama s izvrsnim
prigodnim porukama za njih, koje je pripremila vjeroučiteljica Iva
Maričić, mama našeg osmaša.

OPROŠTAJ OSMAŠA 2025. 

03



U kolovozu  nam je stigla sjajna vijest! Ministarstvo znanosti,
obrazovanja i mladih donijelo je odluku o financiranju velike,
povijesne dogradnje i rekonstrukcije naše škole! Financiranjem je
obuhvaćena rekonstrukcija postojeće školske zgrade, gradnja nove
školske zgrade i dvorane te uređenje okoliša (sportskih terena,
prostora za nastavu na otvorenom, pristupnih površina, školskog
trga). Projekt provodi Zagrebačka županija kao naš osnivač, a mi
sudjelujemo kao projektni partner.
Veselimo se velikom koraku prema nastavi u jednoj smjeni i znatno
boljim uvjetima za rad, učenje i svakodnevni boravak u školi.
Hvala svima koji su dali doprinos pripremi opsežne projektne
prijave!!

KORAK BLIŽE NASTAVI 
U JEDNOJ SMJENI!
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https://mzom.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/EUfondovi/Nacionalni-plan-oporavka-2021-2026/19-odluka/xix._odluka_o_financiranju.pdf


EUROPSKI
PROJEKTI
U NAŠOJ ŠKOLI
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Otvorili smo novo važno poglavlje u radu škole: Naša škola ide u
Europu – odobren nam je prvi Erasmus+ projekt! Zove se “Zajedno za
zdravlje, okoliš i digitalnu budućnost”
Što je Erasmus? Erasmus+ je prestižni europski obrazovni program
koji omogućuje učenicima i učiteljima da putuju, uče i dijele znanja
s vršnjacima i školama iz cijele Europe.
Odobrena su nam sredstva u iznosu od 25.907,00 EUR, a bit će
iskorištena za putovanja i boravak učenika i učitelja u partnerskim
školama, stručno usavršavanje učitelja i brojne projektne aktivnosti.
Čestitamo timu djelatnika koji su radili na projektu i koji uskoro
kreću s provedbom programa: Antonia Tvorek, Ivana Rupčić, Klara
Herceg, Željko Brnjas, Goran Hotko, Ivana Hrgovčić, Antonija
Skomrak, Lana Gelo i Sandra Debogović.

Ove smo školske godine
sudjelovali u brojnim
eTwinning i Erasmus
aktivnostima

 

Našoj školi je odobren prvi Erasmus+ projekt!



EUROPSKI
PROJEKTI
U NAŠOJ ŠKOLI
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“E-tales of safety, a
journey towards

online responsibility”.
HRV oznaka kvalitete

Sudjelovali smo na
tribini o europskim

obrazovnim projektima

“Let’s celebrate the
European Day of

Languages EU oznaka
kvalitete

U lipnju 2025., u DV Maslačak
održan je susret pod nazivom “Što
nam dobro donose Erasmus i
eTwinning projekti”. Naše učiteljice
Sandra Debogović i Antonia Tvorek
predstavile su projekte kojima su
se bavile tijekom ove školske
godine.

Ove smo školske godine
sudjelovali u brojnim
eTwinning i Erasmus
aktivnostima

 

Učiteljica povijesti Sandra Debogović predstavila je projekt Kliofest u
kojem su se učenici kroz niz zanimljivih aktivnosti bavili povješću našeg
kraja.jica engleskog jezik
Učiteljica engleskog jezika Antonia Tvorek govorila je o međunarodnom
eTwinning projektu Etales of Safety: A Journey Towards Online
Responsibility, čiji je cilj razvijanje odgovornog ponašanja na internetu te
korištenje umjetne inteligencije.

Sudjelovali smo na 2. susretu Erasmus škola i vrtića



VAŽNI DATUMI U GODINI 

Svjetski dan knjige
U okviru produženog boravka za učenike 2.
b razreda. knjižničarka Katarina Šalinović je
u suradnji s učiteljicom Kristinom Novosel i
vjeroučiteljicom Ivom Maričić organizirala
čitanje knjige o psu i interaktivni susret s
psom kojim se željelo potaknuti interes
prema čitanju na djeci blizak i zanimljiv
način.

a satovima informatike učiteljice Ivane
Hrgovčić drugaši i trećaši su učili o
odgovornom i sigurnom korištenju
interneta kroz Google program Budi
internet genijalac i igru Interland. 
Učenici 5. b razreda sudjelovali su u
radionici Centra za sigurniji internet koju
je vodila pedagoginja Lana Gelo.

40

Današnji dan - Svjetski dan učitelja,
posvećen je ljudima koji su nam prenijeli
svoja znanja i iskustva, poticali nas, vodili i
inspirirali, brinuli se i veselili s nama.
Čestitamo i hvala vam!
Učenici 5. b su na satu s razrednicom
Klaudijom Barukčić maštali kako bi bilo
da su oni učitelji. Nasmijali smo se školi
po mjeri naših petaša. :).

Dan sigurnijeg Interneta

Svjetski dan učitelja



VAŽNI DATUMI U GODINI 

Sveti Nikola

Posjetio nas je sv. Nikola!
Blagdan sv. Nikole obilježili smo
prigodnom priredbom. Učenici su
igrokazom, recitacijama i pjesmom
dočekali sv. Nikolu koji im je ispričao
poučnu priču.
 

Obilježili smo školski medni
dan s hrvatskih pčelinjaka za
učenike prvih razreda. Učenici
su pogledali prezentaciju o
vrijednim pčelicama, prolistali
slikovnice i počastili se
slatkim medom.
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Članovi knjižnog kluba djelatnika “IBM”
danas su učenicima 1. a, 1. b i 2. a  razreda
čitali priču “Grubzon” autorice Julije
Donaldson i ilustratora Axela Schefflera,
jednu od omiljenih slikovnica koja je osvojila
srca djece i roditelja diljem svijeta. Svi smo
uživali!  Svjetski dan čitanja naglas obilježili
su i učenici na izvannastavnoj aktivnosti
English club.

Medni dan

Svjetski dan čitanja naglas



IZVANUČIONIČKA
NASTAVA

Trećaši u ZOO Ervenik
PUčenici trećih razreda danas su u pratnji
učiteljice Zvjezdane Žlebački Cukor,
vjeroučiteljice Ive Maričić i logopetkinje Ive
Turkalj posjetili ZOO Ervenik pored Zlatar
Bistrice. Izlet je prigodno organiziran uz
Međunarodni dan zaštite životinja. Danas
obilježavamo i blagdan sv. Franje Asiškog,
poznatog sveca i zaštitnika životinja koji je
bio vegetarijanac.

Izlet u Affenberg i
Pyramidenkögel

U listopadu su učenici od 5. do 8.
razreda koji uče njemački jezik posjetili
Affenberg, park makaki majmuna u
Austriji te 100 m visok vidikovac
Pyramidenkögel
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Drugaši u Lisinskom
Učenici drugih razreda danas su u pratnji
učiteljica Spomenke Đorđević, Lidije
Rendulić, Ivane Hrgovčić i knjižničarke
Katarine Šalinović bili u Lisinskom gdje su
gledali koncertnu predstavu “Napokon
orkestar”. Ova predstava je naše drugaše
kroz zanimljivu i poučnu priču upoznala s
glazbenicima i instrumentima zagrebačkog
simfonijskog orkestra. 



IZVANUČIONIČKA
NASTAVA

Učenici na Interliberu
I ove je godine skupina učenika viših razreda
naše škole posjetila najveći sajam knjiga u
Hrvatskoj – Interliber. Stalan kontakt s
knjigama i autorima važan je za djecu i
pomaže im u izgradnji navike i vještine
čitanja što je osnova za svako učenje.
Učenici su obilazili štandove, istraživali,
listali i kupovali. Poneki su razgovarali s
autorima, a stigli su i posuditi glas za crtani
film.

Hodočasnici nade
Vjeroučiteljica Iva Maričić provodila je  
u našoj školi izvannastavnu aktivnost
Hodočasnici nade, što je moto
katoličke jubilarne 2025. godine.
„Prve nedjelje došašća četrnaest
učenikas obiteljima, ukupno više od
trideset hodočasnika, po prvi puta
zajednički je hodočastilo u Nacionalno
svetište Majke Božje Bistričke.
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Prvašići u kazalištu
U pratnji učiteljica Željke Vulić, Edite NIkić,
Ivane Hrgovčič i knjižničarke Katarine
Šalinović prvašići su u  zagrebačkom
Dječjem kazalištu Dubrav gledali  predstavu
“Dome, slatki dome” nastalu prema
istoimenoj slikovnici Svjetlana Junakovića.
Glumice au aktivno uključivale učenike koji
su sudjelovali u predstavi, a nije nedostajalo
ni glazbe niti plesa. 



IZVANUČIONIČKA
NASTAVA

Osmaši u Vukovaru
Osmaši su u pratnji učiteljica Klaudije Barukčić,
Sandre Debogović i učitelja Željka Brnjasa
proveli su 2. i 3. svibnja na terenskoj nastavi u
Vukovaru. Tamo su obišli brojne lokalitete,
poslušali predavanja o Domovinskom ratu i Bitci
za Vukovar, sudjelovali u školi mira i kvizu o
poznavanju Bitke za Vukovar na kojem su u
konkurenciji od 5 škola osvojili 2. mjesto i
pokazali izvrsno znanje. Bravo Erik Gotal-Lukša i
Noa Varga Pasarić!

Trećaši u Kinu Brdovec
U pratnji učiteljica Zvjezdane Žlebački
Cukor, Kristine Kelave i knjižničarke
Katarine Šalinović trećaši su u
brdovečkom kinu gledali su film
“Medino božićno čudo” uz koji su
naučili i ponovili kako pravo bogatstvo
leži u našim srcima, a prava čarolija
blagdana dolazi kroz ljubav i
zajedništvo s prijateljima i obitelji.
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Trećaši obišli dvorce
Laduč i Lužnicu

Trećaši su danas u pratnji svojih učiteljica
Kristine Kelave, Zvjezdane Žlebački Cukor i
knjižničarke Katarine Šalinović obišli dvorce
Laduč i Lužnicu. U sklopu Prirode i društva
učenici obrađuju kulturno-povijesnu baštinu
našeg zavičaja i proveli su lijepo prijepodne
na izvanučioničkoj nastavi.  



IZVANUČIONIČKA
NASTAVA

Sedmaši i osmaši u posjetu
sinagogi i džamiji 
Sedmaći i osmaši su u pratnji
vjeroučiteljica Monike Kačić, Ive Maričić i
učitelja Tajane Deverić i Željka Brnjasa
posjetili zagrebačku sinagogu i džamiju.
Osobito je bilo vrijedno što su učenici
naše škole koji ne pohađaju katolički
vjeronauk išli s nama i pokazali
prijateljima iz razreda obilježja svoje vjere
i kulture. 

Osmaši u Jasenovcu
Učenici osmih razreda jučer su bili na
terenskoj nastavi u Spomen-području
Jasenovac s ciljem poučavanja o
holokaustu i Drugom svjetskom ratu,
odgoju djece za mir, međusobnu suradnju i
nenasilje te suživot različitih zajednica.
Učenike su pratile razrednice Sandra
Debogović i Tajana Deverić.
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Terenska nastava
drugaša - Promet
Drugaši u pratnji učiteljica Spomenke
Đorđević, Lidije Rendulić, Božice
Starčević i Kristine Novosel bili su u
Zagrebu na terenskoj nastavi o prometu.
Razgledali su Autobusni kolodvor, Glavni
željeznički kolodvor i Međunarodnu
zračnu luku “Franjo Tuđman”. 



IZVANUČIONIČKA
NASTAVA

Trećaši u Žar ptici

Učenici trećih razreda i posebnog
razrednog odjela jučer su bili u
Gradskom kazalištu Žar ptica. Gledali su
predstavu “Dnevnik Pauline P.”, nastalu
po omiljenom lektirnom djelu učenika
nižih razreda. Uživali su i pjevali s
glumcima ove izvrsne predstave.

Drugaši u Kumrovcu i Zelenjaku

Drugaši su u svibnju posjetili Kumrovec i
Zelenjak. Obišli su Etno – selo Kumrovec,
gdje su vidjeli život na selu nekada, stare
zanate i narodne običaje.
Ručali su u restoranu Villa Ventek u
Zelenjaku. Prošetali su do spomenika
himne Lijepa naša i obišli Stazu kroz
krošnje Zelenjak.
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Četvrtaši u Fužinama
Četvraši su u svibnju u pratnji učiteljica
Tajane Matulić-Gregurić, Kristine Posarić
i učiteljice informatike Ivane Hrgovčić  
otputovali na izvanučioničku nastavu u
Fužinama. Posjetili su špilju Vrelo,
upoznali špiljske ukrase i izvor rječice
Ličanke. Prošetali su uz jezero Bajer i
uživali u  adrenalinskom parku Vrata. 



NATJECANJA

MAT liga
U organizaciji učiteljice matematike
Klaudije Barukčić, učenici petih i
sedmih razreda sudjeluju na
natjecanju MAT liga. Natjecanje se
provodi u četiri kola,  a cilj mu je
popularizacija matematike, veća
motivacija učenika te poticanje
zajedništva i timskog rada

Atom liga
AToM Liga je ekipno natjecanje koje
spaja matematiku, fiziku i kemiju,
pružajući učenicima priliku da kroz
suradnju rješavaju zanimljive i
izazovne zadatke. 
Našu školu predstavljali su naš slavni
trojac - Martin Poljak, Dominik
Margetić i Marta Majetić.
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Državno natjecanje Roka
Karduma
Šestaš Roko Kardum i njegov mentor
učitelj Igor Jurišić bili su na državnom
natjecanja iz tehničke kulture u Segetu
Donjem!  Roko se natjecao u području
robotike, a natjecanje se sastoji od tri
dijela: pisana provjera znanja, izrada
praktičnog rada i njegovo
predstavljanje. 



NATJECANJA

Natjecanje iz povijesti
Osmaši David Beluhan i Dominik
Margetić ostvarili su velik uspjeh na
županijskom Natjecanju iz povijesti u
Krašiću. Zauzeli su vrh ljestvice, David je
na prvom mjestu, a Dominik je drugi u
ukupnom poretku! Učenicima i njihovoj
mentorici Sandri Debogović čestitamo na
vrhunskom rezultatu! 

Klokan bez granica
2025. godine  godine u natjecanju je
sudjelovalo 37 učenika od 2. do 7.
razreda rješavali zanimljive
matematičke zadatke. Svaki učenik koji
se prijavio na natjecanje dobio je torticu,
privjesak i kemijsku olovku, Natjecanje
su u našoj školi organizirale učiteljice
matematike Klaudija Barukčić i Lucija
Borovec. 
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Najbolji na Klokanu
Učenici Dora Duspara, Stela Patafta, Bruno
Duspara i Ivan Prlina plasirali su se među
10% najuspješnijih sudionika u svojoj
kategoriji na Klokanu 2025.   Za postignuti
rezultat nagrađeni su od strane Hrvatskog
matematičkog društva. Čestitamo našim
učenicima i njihovim mentoricama –
Klaudija Barukčić, Lidija Rendulić i Kristina
Kelava.



NATJECANJA

I ove godine učenici naše škole
sudjelovali su na informatičkom
natjecanju Natjecanju je pristupilo više
od 45000 učenika, a naši zčenici
Isabella Tokić, Leon Novak i Dominik
Margetić posebno su izdvojeni kao
učenici koji su među 10% najboljih u
svojoj kategoriji.

Pet učenika plasiralo se na županijsko
natjecanje kategoriji Logo (programski
jezik) i ostvarili su sjajne rezultate!
Dominik Margetić (8. a) dijeli 1. mjesto,
Mia Boban (6. a) je treća, Ivan Prlina (5.
a) dijeli 4. mjesto, a Gabriela Peček (5. a)
i Lara Stapar (6. a) dijele 10.mjesto.
Čestitamo učenicim i učitelju Davorinu
Jančiću.
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Županijsko natjecanje iz
njemačkog jezika
Na županijskom Natjecanju iz njemačkog
jezika učenik 8. a razreda Dominik Margetić
osvojio je izvrsno sedmo mjesto od ukupno
34 učenika.
Čestitamo Dominiku i njegovoj mentorici
učiteljici Ani Podhraški na izvrsnom
uspjehu!

 Natjecanje Dabar

Županijsko natjecanje
iz informatike



 Na međunarodnoj suradnji u BiH
Naša Učenička zadruga “Regočeva gredica” ove je godine
prvi put sudjelovala na Međunarodnoj suradnji učeničkih
zadruga. Zadrugarke Tia Đurić i Lea Marija Zlatar u pratnji
voditeljice zadruge učiteljice Lucije Borovec s drugim su
zadrugarima Zagrebačke županije od 16. do 19. listopada
boravile u Mostaru, a domaćin im je bila OŠ Ilije
Jakovljevića

UČENIČKA ZADRUGA

OŠ Pokupsko održana Županijska smotra učeničkih
zadruga. Na smotri je sudjelovalo 30 zadruga, od njih
ukupno 43 u županiji. Regočevu gredicu predstavljali su
učenici David Beluhan, Tena Kovačević, Marcela Marić i
Magdalena Nović Poldrugač. Završili smo na 19. mjestu,
no naš je proizvod – lančić sa unikatnim privjeskom od
gline – bio jedan od najprodavanijih na smotri

Na smotri učeničkih zadruga

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih objavilo je
rezultate poziva za financiranje izvannastavnih aktivnosti
u školama i učeničkim domovima. Povjerenstvo
Ministarstva prepoznalo je kvalitetu projektnog
prijedloga naše škole i odobrilo financijsku podršku za
njegovo provođenje. Riječ je o projektu Učeničke zadruge
Regočeva gredica “Glinene ruke zavičaja”.

Zadruzi odobrena sredstva ministarstva

Učenička zadruga “Regočeva gredica” za naše je
djelatnice organizirala radionicu izrade narukvica
kumihimo tehnikom. Radionicu na kojoj nije nedostajlao
kreativnosti i pozitivne energije je vodila kolegica
zadrugarka Tajana Brnić Zidarić iz UZ Trinitas OŠ Sveta
Nedjelja. Zanimljivoj izradi unikatnih komada nakita
poučit ćemo naše učenike

Organiziranaa radionica za djelatnike
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